

个股普涨,A股延续强势,沪指创本轮反弹新高

券商股暴涨,股指上行空间打开



A股证券公司日K线走势图。

8月28日,七夕节当天,A股迎来普涨行情。在券商股的带领下,两市各大板块几乎全部上涨,仅酒店一个板块下跌。与此同时,上证综指盘中创出2016年1月以来的新高,且突破了今年5月以来形成的上升通道上轨线。

证券板块6只券商股涨停

春暖鸭先知,牛市来临券商先行。8月28日,券商股成为了当日的最大亮点,整个板块涨幅高达6.15%,中国银河、东方证券、第一创业等6股涨停。

据通达行情数据,当天券商板块总成交额达618.9亿元,两市全天总成交额6408亿元,单单一个券商板块就占到了市场总成交额的9.66%,这场景已许久未见。上一次券商股集体暴涨是在今年7月19日,但当日券商板块成交金额仅约今天的一半。

其中,龙头股中信证券也起到了很好的领头羊作用,全天大涨6.18%,成交71.9亿元,创下最近一年天量。

对此,方正证券一位不愿

具名的投顾向记者表示,券商板块虽然在上半年业绩不是很理想,但是随着下半年行情回暖,券商股的业绩必然会提升,而投资股票炒的就是预期,实际上上半年一些未卜先知的资金早已埋伏其中。

二季度,证金公司对券商股的增持力度不可小视。据统计,截至8月27日,共有18家上市券商公布了半年报业绩,其中11只券商股在二季度获证金增持。

券商板块历来都是牛市起步初期的先锋军,一旦行情预期好转,券商板块即闻鸡起舞,2006年如此,2014年亦是如此。

沪指突破上升通道上轨

当日上证综指以3336.13点小幅高开后缓步走升,早盘上摸3375.03点,再度创下2016年1月以来的新高。此后沪指高位盘整,尾盘收报3362.65点,较前一交易日涨31.13点,涨幅为0.93%。

在券商等蓝筹板块的推动下,沪指目前已成功突破今

年5月中旬以来,所形成的上升通道上轨线,这意味着指数有望快速拉升。

海通证券首席策略分析师荀玉根表示,3300点不用恐高,震荡市空间有望向上拓宽,维持多头,看好金融(尤其是券商)、消费白马、建筑,及国企改革主题。

展望A股后市,华创证券首席策略分析师王君在2017年“建行基金服务万里行·中证金牛会”佛山站表示,下半年“基本面不悲观,流动性边际改善”将为A股市场提供超跌反弹的内外部环境,来自海外系统运行机制的正反馈是支撑后市上涨趋势不变的外部力量,商品价格震荡走势在一定程度上也会延缓指数的颓势。后市依旧处于均衡思维引领下多头窗口期,对于周期板块调整不宜过度悲观,坚持“周期+金融”双主线,继续推荐铝产业链投资机会,同时建议持续关注受益于经济韧性的大金融。主题投资方面,关注改革主线投资机会——军改、国改与雄安。

■记者 黄文成

大数据改变传统金融信息采集来源

姓名、手机号、身份证号可带出2000余条信息

本报8月28日讯 只要获得公民的姓名、手机号码、身份证号码,就可以获得与其相关的2000余条信息。记者从8月26日在长沙举行的“法道金融”第21期沙龙上获悉,如今的金融科技已非简单的在“互联网上做金融”,而是通过借助大数据、运用最新的IT技术,从根本上改变了传统金融的信息采集来源、风险定价模型、投资决策过程,大幅提升金融效率、降低风险。

本次“法道金融”财经沙龙以“金融科技”为主题,邀请了中国人民大学国际货币研究所研究员曲强

博士、星火钱包创始人兼CEO杨立博士及其他相关领域知名人士莅临现场,就金融科技时代下的数字货币、大数据风控、智能投顾等方面展开主题演讲。

曲强博士给大家讲述了数字货币的“前世今生”,谈到当下火热的ICO时,带大家了解并发现比特币、区块链中蕴含的投资机遇和潜在风险。

星火钱包CEO杨立博士则讲述了他如何运用金融科技斩获三轮融资的创业故事,并从多个角度介绍了大数据风控的理论探索和国内智能投顾的实践。 ■记者 潘显璇

中信银行上半年实现净利润240亿元

8月24日晚间,中信银行公布了2017年半年度业绩报告。报告显示,在2017年上半年,中信银行盈利能力持续提升,资产质量总体可控,业务规模适度增长,实现净利润240.11亿元,同比增长1.74%;资产总额为56512.16亿元,较上年末下降4.72%,表明该行今年以来“降增速、提转速、调结构”的举措初显成效。

面对严峻复杂的国内外经济形

势,中信银行大力践行“最佳综合融资服务银行”的战略愿景,经营发展呈现稳中有进的较好态势,综合竞争力进一步提升。在2017年2月英国《银行家》杂志公布的“全球银行品牌500强排行榜”中,中信银行品牌价值名列第22位;在2017年5月《福布斯》杂志公布的“全球企业2000强排名”中,中信银行位居第78位。 ■通讯员 彭姣

中华财险开启绿色通道 为贫困学子送去学平险赔款

近日,中华联合财产保险茶陵县支公司为贫困学子周覃相开启绿色通道,上门送去了50000元学平险(即中小学生学习平安保险)赔款和1600元爱心捐款。

14岁的周覃相家住火田镇英江村,现就读于火田中学,成绩优异,在全年级排名前列。父亲在外打工挣来的微薄收入是周家唯一的经济来源,由于母亲身体不好,爷爷奶奶年事已高,还有一个读小学的妹妹需要负担,家庭十分困难,被列为建档立卡贫困户。

今年3月1日,周覃相被查出患有急性淋巴细胞性白血病,中华联合财产保险茶陵县支公司得知情况

后,考虑到周家的实际困难,为周覃相开启了绿色通道,上门送去了50000元学平险赔款,并发动公司员工进行爱心捐款。周覃相一家对中华保险的及时赔付及爱心捐助表达由衷的感激,为公司送上锦旗。

据悉,中华联合财产保险股份有限公司湖南分公司始终坚持顾客至上、服务至上、诚实守信、回报社会之理念,坚持准确、快速、及时的理赔原则,全天24小时为客户提供保险咨询、投保、理赔服务。全国统一客服热线:95585 全国统一车险电销热线:4001-999-999 网销地址:www.cic.cn ■曹雅琴

新闻链接 国电“牵手”神华 合并重组为国家能源投资集团

国务院国资委网站28日发布消息,经报国务院批准,中国国电集团公司与神华集团有限责任公司合并重组为国家能源投资集团有限责任公司。

新华社发文称,国电“牵手”神华,属于强强联合。国资委主任肖亚庆今年全国两会期间曾对媒体表示,要深入推动央企重组。围绕凝聚力量、调整结构,在钢铁、煤炭、重型装备、火电等方面,“不重组肯定是不行的”。行业分析人士称,国电、神华这两大龙头企业的重组,势必影响行业运行格局,开启“合纵连横”的新阶段。

企业良好业绩推动恒指盘中破28000点

香港恒生指数28日在盘中突破28000点,创下2015年5月以来高点,收盘较前日上涨15.13点。业界认为,此轮涨势缘于企业良好业绩的集中推动,内地经济增长预期及国际金融政策氛围为港股后续平稳发展提供环境。

28日恒生指数在高开基础上,盘中升逾28000点,开创两年多以来的新高,收盘报27863.29点,上涨0.05%,进一步提升了上周的“四连升”态势。至此,恒指今年累计上

升27%左右。

市场普遍观点认为,这波涨势是企业良好业绩集中推动的结果,并非短期炒作因素所致。

8月正值港股上市公司集中发布中期业绩,无论是红筹股,还是H股科技、保险等板块都呈现了良好成绩,即将公布中期年报的国有四大行的表现也被市场期待,由此奠定了此轮健康升势,并实现了连续多个交易日成交额突破千亿元。

永丰金融集团研究部主

管涂国彬表示,香港股市正在从企业盈利中获得非常好的上涨动力。

招商证券(国际)策略分析师纪春华指出,当前行情中表现突出的当属中资蓝筹股,尤其是内地银行股。

28日红筹指数高开0.33%,国企指数在高开基础上涨幅超过百点,延续跑赢恒指态势。四大国有商业银行继续升势,幅度约1%,其中建行创新高;工行、交行、中行现约两年高位。 ■据新华社

浦发银行长沙分行投资策略论坛开讲 百余私人银行客户应邀出席

8月25日,浦发银行长沙分行在长沙举行“2017年3季度宏观经济展望暨投资策略论坛活动”,邀请了华安基金首席经济学家林采宜博士和浦发总行私人银行投研中心时红主任主讲,百余位私人银行客户应邀出席。

论坛现场,主讲嘉宾围绕当前经济趋势与投资热点深度分析,观点鲜明。整个活动形式新颖、活泼,内容丰富而具有深度,得到了现场客户的一致好评。

据记者了解,浦发银行自提供

私人银行专业服务近6年来,坚持“价值永续”的核心定位,秉承“传承的不只是财富”的品牌使命,依托浦发银行在公司银行、投资银行和金融市场服务领域的市场领先优势,打造以高净值个人客户及其家族为主要服务对象、全面呵护客户家族财富管理和企业持续经营的“管家式”私人银行服务体系。

据了解,浦发银行长沙分行将一如既往地坚持高标准、专业化服务,着力为客户创造价值,实现财富保值、增值和传承。 ■潘显璇 张剑巍